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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 02,04.2018.

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e dois
minutos, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia,
sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico
Brittes, Cláudio Rodrigues de Avila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin -
Salete Ceolin, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus
de Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita,
Marcos Antônio Moura e Valdir Ronzani Sarturi. Sob a Presidencia do Vereador
Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff. Havendo quórum e invocando a proteção de
Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, determinando a leitura de
um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir foi aprovada por unanimidade de votos
a Ata de Sessão Ordinária n' 008/2018. Na sequência, após a leitura, a
presidência determinou a baixa as Comissôes Permanentes para análise e
parecer o Projeto de Lei n.o 4.050/2018 - Altera o Art. 2o da Lei Municipal no

2.674 de 05 de abril de 2011, que autoriza o Poder Executivo conceder incentivo
salarial aos profissionais que atuam junto ao Programa de Estratégia de Saúde da
Família - PESF, de autoria do Poder Executivo e a Comissão de Orçamento,
Finanças, Tributação e lnfraestrutura foi baixado para análise e parecer o Projeto
de Lei n.o 4.05,,112018 -Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no
valor de R$ í.459,52 ( Um mil e quatrocentos e cinquenta e nove reais e
cinquenta e dois centavos) no Orçamento Vigente, de autoria do Poder Executivo.
Seguindo, passou-se a leitura dos seguintes EXPEDIENTES: Documento do
Vereador e Presidente do Progressistas de Jóia, José S. da C, Machado - Zé
da Gaita, em que omunica mais uma Emenda Parlamentar indicada pelo
Deputado Federal Luis Carlos Heinze no valor de R$ 250.000,00 (Duzentos e
cinquenta mil reais), que tem como objetivo lnfraestrutura Urbana. Convocação,
recebida do Presidente do COREDE-NORC, convocando os membros da
Assembleia Geral e convidando a Sociedade Regional, para a Audiência Pública
que será realizada no dia 03 de abril de 20í8, com inicio às 13 horas, em primeira
convocação e às 'í4 horas em segunda convocação e última convocação com a
presenÇa de qualquer número de membros, tendo como local o Auditório do
primeiro piso do Centro de Eventos da Unijui, no Campus da Unijui.
Requerimento no 015/2018, recebido do Vereador Jorge Jarbas Jesus dê
Abreu - Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria responsável pelo
transporte Escolar, informe a este Vereador, por quais motivos o transporte de
alguns alunos que estudam na Escola Antônio Mastella náo esta sendo prestado
regularmente, principalmente nas quartas feiras. Requerimento no 016/2018,
recebido do Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Tendo em vista que os
pedidos de lnformaçÕes dos Requerimentos nos 08112017,001, 007, 008, 010 e
011 de 2018, não foram atendidos, este Vereador vem "REITERAR" os pedidos
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supracitados.J ustifica-se essa reiteração, diante do fato de que náo foram
atendidos os pedidos de informaçÕes dos requerimentos acima mencionados.
Ressaltando a necessidade do atendimento por parte do Poder Executivo, para
que não ocorra descumprimento da Lei e consequentemente, responsabilizaçáo
do Prefeito Municipal, conforme o Decreto Lei no 201, de 27 de fevereiro de 1967

- "Dispõe sobre a responsabilidade dos Prefeitos e Vereadores, e dá outras
providências". lndicação no 010/2018, recebido do Vereador José S. da C.

Machado - Zé da Gaita - Que a Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Vereadores de Jóia, solicite ao Superintendente André Bessow do INCRA do Rio
Grande do Sul a rcalizaçáo de palestra no Plenário da Câmara Municipal de
Vereadores de Jóia, para tratar das TitulaçÔes e assuntos referentes aos
Assentamentos de Jóia. Conforme já extraoficialmente acordado sugerimos que
seja de 03 de maio, às 14 horas. lndicação no 01112018, recebido do Vereador
Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Que o Município de Jóia, firme convênio com o
Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria da Segurança Pública,
com a interveniência da Brigada Militar, visando a conjugação de esforços entre
os participes para manutenção de viaturas do policiamento ostensivo da Brigada
Militar. Necessário nosso Município pensar a segurança pública e dar condições
para que nosso policiamento possa monitorar melhor as vias públicas,
estabelecimentos e áreas rurais, proporcionado segurança aos nossos munícipes
de Jóia.Sabe-se que nossa Brigada Militar está precária de veiculo, necessário o
gestionamento por parte do Executivo Municipal, com a Secretaria de Segurança
Pública do Estado, reivindicando a vinda de uma viatura nova para nossa cidade e
posterior esta parceria será para ajuda na manutenção da mesma. Esse convênio
será uma parceria entre Município e Estado, que conjugaram esforços para que
tenhamos mais segurança no nosso Munícipio. lndicação no 01212018, recebido
da Vereadora Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin -
em que solicita, como medida de urgência, ao Poder Executivo Municipal, revisão
e limpeza das caixas d'água, a qual a Escola Silva Jardim faz uso, pois a água
esta com aspecto estranho, cheiro e o gosto não apreciável. Colocou, ainda, que
essa solicitação já tinha sido feita verbalmente para que fosse efetuada a limpeza,
salientando que a Escola recebeu, em atendimento a sugestão da Câmara de
Vereadores, que repassou ao Poder Executivo o valor de R$ 5.000,00 (Cinco Mil
Reais), destinados a Escola Silva Jardim, para o conserto, úoca da fiação,
tomadas e lâmpadas, mas esse recurso não foi determinado, falta mais da metade
para ser concluído o serviço.. lndicação no 013/2018, recebido da vereadora
Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin - solicita que seja
encaminhado ao responsável pela energia elétrica distribuída no Carajál
COPREL, para que efetue a troca do transformador destinado à energia elétrica
para a Escola Silva Jardim, pois o atual está dando quedas de energia, e não
podemos ligar os aparelhos domésticos, bem como os aparelhos de are
condicionado da escola. Após o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição
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dos Vereadores para pronunciamento sobre as matérias apresentadas
manifestaram-se os Vereadores Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Helena Salete
Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin e Jorge Jarbas Jesus de Abreu.
Passando a Ordem do Dia foi aprovado por maioria de votos o Projeto de Lei n,o
4.036/2018 - Cria no serviço público municipal os cargos de provimento efetivo de
Monitor de Artesanato e orientador Sócio Educativo, alterando a Lei Municipal n.o

455, de 31 de agosto de í993, de autoria do Poder Executivo com Parecer
Favorável n.o 004/2018 da Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e
Desenvolvimento Social e Parecer Favorável n.o 012120'18 da Comissão de
Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sobre o Projeto de Lei no

4.03612018, os Vereadores também tomaram ciência do Parecer Jurídico no
008/2018, o qual foi desfavorável ao Projeto da Procuradora Jurídica desta Casa e
das Orientações Técnicas do lgam no 4.40612017. Em votação, o projeto,
obteve seis votos favoráveis e dois contrários. Favorável votaram os Vereadores
Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes, Cláudio Rodrigues de Avila, Helena Salete
Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, José Soleni da Costa Machado - Zé
da Gaita, Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita e Valdir Ronzani Sarturi. Pela
rejeição os Vereadores Jorge Jarbas Jesus de Abreu e Marcos Antônio Moura.
Passando as Explicaçôes Pessoais, pela ordem de inscrição, usou da palavra
ao Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, Marcos Antônio Moura, Helena
Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, Antônio Carlos Brittes - Nico
Brittes, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de
Abreu, Cláudio Rodrigues de Àvila e Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff o qual
passou a Presidencia dos trabalhos ao Vice Presidente para manifestar-se,
retomando os trabalhos passou as COMUNICAÇOES DE LIDERES E DA
PRESIDÊNCIA fez uso do espaço os Vereadores Valdir Ronzani Sarturi - Líder
do PMDB, Marcos Antônio Mourra - Líder do PSC, logo após o pronunciamento o
Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Líder do PSDB ausentou-se do Plenário,
Jose Soleni da Costa Machado -Zé da Gaita - LÍder do PP, Luis Carlos Souza -
Nego da Gaita - Líder do PDT e Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff - Presidente.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos vinte
horas e oito minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida

aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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